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ДІДЖИТАЛІЗАЦІЯ ТА ЇЇ ВПЛИВ НА РОЗВИТОК КРАЇНИ 

Діджиталізація в Україні активно розвивається, охоплюючи різні сфери, 
такі як державні послуги, бізнес-процеси та освіту. Завдяки впровадженню 
сучасних технологій, таких як електронні послуги та платформи, бізнеси і 
державні установи намагаються покращити ефективність та зручність для 
користувачів.  

ІТ сектор в Україні впродовж кількох років привертає значну увагу, це 
пов’язано з високим рівнем заробітної плати, яка в 2024 році склала 50188 грн, 
в той час як середня по  Україні – 20964грн. Також привабливі податкові умови 
сприяють розвитку підприємництва в даній сфері (рис.1). В порівнянні з 2017 
роком кількість ФОП збільшилась більше ніж у два рази, а в порівнянні з 2022 
роком на 20%. 

 
Рис. 1 Динаміка кількості ФОП в ІТ сфері в Україні 

На протязі 2022 року значна кількість зареєстрованих ФОПів 
спостерігалася у західних та центральних областях, таких як Волинська, 
Хмельницька, Івано-Франківська,  Чернівецька, Кіровоградська, Полтавська, це 
регіони, які не значно  постраждали від бойових дій. Не зважаючи на бойові дії 
кількість ФОПів також зростало і в Херсонській (8,6%) і в Харківській (9,5%) 

областях.  
Кількість IT-фахівців, які працюють в Україні, в 2023 року склала 346,2 

тис. осіб, що на 2,7% більше в порівнянні з минулим роком. Найбільший 
приріст фахівців понад 3,9 рази спостерігається в IT за gig-контрактом [1].  

Помітну роль, особливо в умовах війни в економіці України відіграє ІТ-

галузь, оскільки частка ІТ в ВВП країни складає 4,9%, а внесок ВДВ - на рівні 
$5,5 млрд, галузь отримала прямих інвестицій на суму $238 млн. Частка ІТ 
сектору в загальному експорті товарів та послуг України за півтора роки війни 
зросла з 8.8% до 13.4%, що свідчить про значний розвиток даного сектору 
економіки. 

Велика кількість закладів вищої освіти, які спеціалізуються на IT надають 
високоякісну технічну освіту, в результаті чого Україна славиться своїми 
висококваліфікованими IT-фахівцями. Це, в свою чергу, сприяє розвитку 
інновацій та технологічного прогресу в країні, що є ключовим фактором успіху 
сфери IT.   

Саме завдяки цій сфері в Україні спостерігається розвиток інновацій та 
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відбувається цифрова трансформація різних секторів економіки. IT-компанії 
створюють та впроваджують нові технології у виробничі процеси, підвищуючи 
тим самим їх продуктивність та покращуючи конкурентоспроможність. А саме 
в таких галузях, як: освіта, медицина, комерція, банківська справа, 
адміністративні послуги. 

За останні роки країна зробила значний прогрес у впровадженні цифрових 
технологій, особливо в сферах державного управління, освіти та бізнесу. Так, 
наприклад в сфері державного управління Україна запровадила електронний 
уряд, зокрема портал "Дія", що дозволяє громадянам швидко отримувати 
доступ до різних послуг онлайн, таких як реєстрація бізнесу, отримання 
паспортів та інших документів.  Доступ до електронних послуг і інформації в 
онлайн-форматі робить їх більш доступними і зручними для громадян, що 
знижує черги та час очікування. Діджиталізація сприяє більшій прозорості у 
державних та бізнес-процесах, що підвищує довіру до інституцій. 

Також, багато українських компаній почали використовувати цифрові 
рішення, автоматизуючи свої процеси та впроваджуючи електронну комерцію. 
В сфері освіти, в  умовах пандемії багато навчальних закладів перейшли на 
онлайн-формат, що змусило освітній сектор адаптуватися до нових технологій. 
Розвиток цифровізації в сфері освіти, а саме запровадження онлайн-платформ 
для навчання є великою перевагою, оскільки  дозволяє здобувачам навчатися в 
зручний час, є мобільною в плані комунікації між викладачем та здобувачем 
через месенджери та електронну пошту.  

Діджиталізація в медицині теж має позитивні моменти, оскільки дало 
право пацієнту самостійно обрати лікаря за заключити з ним декларацію, у 
відповідності з якою лікар та лікарні отримують кошти, тобто виконується 
основне правили – гроші за пацієнтом. У пацієнта з’явилася можливість 
отримати онлайн-консультацію від лікаря. Ведення електронної картки дає  
доступ до її даних, який відбувається лише за дозволом пацієнта і під його 
контролем, що скорочує використання паперових документів.  

Але незважаючи на позитивні моменти в процесах діджиталізації 
основною проблемою є низький доступ до Інтернету в деяких регіонах, 
особливо в сільській місцевості, та низький рівень цифрової грамотності серед 
населення пенсійного віку. 

Узагальнюючи вищенаведене, слід зазначити, що цифровізація є 
невід’ємною частиною сучасного життя, та має як переваги та виклики. Рівень 
розвитку цифрових технологій покращує якість життя, підвищує 
продуктивність праці па підприємствах, сприяє покращенню екології та 
енергоефективності, шляхом використання альтернативних видів енергії, як 
населенням так і підприємствами. Саме завдяки діджиталізації можливо 
забезпечити сталий розвиток суспільства. 
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